



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

3. KORIZMENA NEDJELJA „Bezimena“
4. KORIZMENA NEDJELJA „Sredoposna“

Broj 6.

Godina XXIII. 2023.

12. ožujka 2023.

3. KORIZ. NEDJELJA „Bezimena“ – Teofan; Bernard; Maksimilijan

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Patricija; Sabina; Ratka
Utorak	Matilda; Milijana; Borka
Srijeda	Longin; Veljko; Vjekoslava
Četvrtak	Hilarije i Ticijan; Smiljan
Petak	Sv. Patrik; Domagoj; Hrvatini
Subota	Ćiril Jeruzalemski; Salvator

SVETE MISE

Nedjelja	12. ožujka	08,30 sati	za ++ Boška, Stažu i Božu Sudarević u Semelj.
		10,00 sati	za ++ Jakova i Mariju Knežević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	13. ožujka	18,00 sati	za ++ Katu, Marijana i Jozu Radonić u Kešincima
Utorak	14. veljače	18,00 sati	za + Stjepana Šajkunića u Semeljcima
Srijeda	15. ožujka	17,30 sati	na nakanu u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ Anu i Stjepana Blažević i za ++ iz obitelji Jurić i Tomaško u Koritni
Četvrtak	16. ožujka	18,00 sati	za + Đuru Galović u Semeljcima
Petak	17. ožujka	18,00 sati	za ++ Ivana i Maru Vidić u Semeljcima
Subota	18. ožujka	18,00 sati	za ++ iz obitelji Kanisek u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 18. ožujka: Mira Kaptein, Mara Domazet, Anka Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 18. ožujka: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić, Suzana Kereši.



4. KORIZMENA NEDJELJA „Sredoposna“ – Josip, zaručnik BDM

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Nicet; Klaudija; Vladislav – čašćenje sv. Josipa, zaručnika BDM
Utorak	Serapion; Vesna; Vlasta
Srijeda	Lea Rimska; Oktavijan
Četvrtak	Turibije; Oton; Rebeka
Petak	Latin; Javorka; Katarina Švedska
Subota	Marijana, Marijan, Maja
Nedjelja	5. KORIZM. NEDJELJA „GLUHA“ – Montan i Maksima; Emanuel

SVETE MISE

Nedjelja	19. ožujka	08,30 sati	za + Ivana Ravnjak u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Josipa i Mariju Filipović u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	20. ožujka	17,30 sati	za ++ Božu i Maru Dubravac i za + Đuru Mijakić u Semeljcima
		18,30 sati	u Koritni
Utorak	21. ožujka	18,00 sati	za ++ iz obitelji Marčićević u Semeljcima
		18,30 sati	u Koritni
Srijeda	22. ožujka	18,00 sati	za + Jozu Blažević u Koritni
Četvrtak	23. ožujka	18,00 sati	za ++ Karla(m) i Rozaliju Negovec u Semeljcima
Petak	24. ožujka	18,00 sati	za ++ Mariju i Antuna Vidaković u Semeljcima
Subota	25. ožujka	18,00 sati	za ++ Šimuna i Slavku Blažević u Semeljcima
Nedjelja	26. ožujka	08,30 sati	za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima
		10,00 sati	za + Mariju Gradištanac u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 25. ožujka: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedžić, Manda Čaleta, Cecilija Vujnović.

Crkvu spremaju u Koritni 25. ožujka: Ružica Josipović, Katica Marinović, Evica Tadić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: 'Ako ne evangeliziraš i ne svjedočiš vjeru koju ti je Gospodin dao, nisi dobar kršćanin'

„Crkvena dimenzija evangelizacije predstavlja, stoga, kriterij za provjeru apostolskog žara. Nužna je ta provjera, zato što napast da bismo nastavili „sami“ uvijek vreba iz prikrajka, pogotovo kad put postane težak i kad osjećamo teret obveze. Jednako je opasna napast ići lakšim pseudocrkvenim putovima, prihvatiti svjetovnu logiku brojki i anketa, oslanjati se na snagu svojih zamisli, programâ, strukturâ, „odnosa koji su važni“. To ne ide, to može malo pomoći ali temeljna je snaga koju ti Duh daje da bi naviještao istinu Isusa Krista, da bi navješćivao evanđelje. Sve drugo je sporedno.

Braćo i sestre, dajmo se sad izravnije poučiti od Drugog vatikanskog koncila, ponovno čitajući neke brojeve dekreta *Ad gentes* (AG), dokumenta o misijskoj djelatnosti Crkve. Ti tekstovi Drugog vatikanskog sabora sačuvali su svu svoju vrijednost, pa i u našim složenim i pluralističkim okolnostima. Prije svega, taj nas dokument, AG, poziva da razmotrimo ljubav Boga Oca, kao izvor, koji nas „svojom ogromnom i milosrdnom oslobađajućom dobro-hotnošću stvara i, k tome, milošću poziva da sudjelujemo u Njegovu životu i slavi. To je naš poziv. Iz čiste velikodušnosti izlio je i nastavlja izljevati svoju božansku dobrotu, kako bi, kao što je stvoritelj svega, mogao biti i 'sve u svemu' (1 Kor 15, 28), zajedno stječući svoju slavu i našu sreću“ (br. 2). Taj je odlomak temeljan, zato što se u njemu kaže da Očeva ljubav ima kao primatelja *svakog čovjeka*. Božja ljubav nije samo za neku malu skupinu, ne... ona je za sve. Usadite dobro te riječi u pamet i srce: svi, svi, bez iznimke, tako kaže Gospodin. A ta ljubav prema svakom čovjeku je ljubav koja dopire

do svakog muškarca i žene po poslanju Isusa, posrednika spasenja i našega Otkupitelja (usp. AG, 3), i po poslanju Duha Svetoga (usp. AG, 4) koji djeluje u svakome, i u krštenicima i u onima koji nisu primili krštenje. **Duh Sveti je na djelu!** Koncil, k tome, podsjeća da je zadaća Crkve nastaviti Kristovo poslanje, koji je „poslan donijeti radosnu vijest siromasima. Zato je – nastavlja se u dekretu *Ad gentes* – prijeko potrebno da Crkva, uvijek pod utjecajem Duha Svetoga, Kristova Duha, ide istim putem kojim idu oni, to jest putem siromaštva, poslušnosti, služenja i žrtvovanja samoga sebe, sve do smrti, iz koje je, uskrsnuvši, On izišao kao pobjednik“ (AG, 5). Ako ostane vjerna tom „putu“, poslanje Crkve je „očitovanje, to jest objavljenje i ostvarenje Božjeg plana u svijetu i povijesti“ (AG, 9).

Braćo i sestre, ove kratke natuknice pomažu nam također razumjeti crkveni smisao apostolskog žara svakog učenika misionara. Apostolski žar nije entuzijazam, već je nešto drugo, to je Božja milost, koju moramo čuvati. Moramo shvatiti smisao zato što u putujućem i vjerovjesničkom Božjem narodu nema aktivnih i pasivnih subjekata. Nema onih koji propovijedaju, onih koji naviještaju evanđelje na ovaj ili onaj način, i onih koji šute. Ne. „Svaki krštenik – kaže se u *Evangelii gaudium* – neovisno o položaju u Crkvi i stupnju vjerske izobrazbe, aktivni je nositelj evangelizacije i bilo bi neprimjereno zamišljati neki plan evangelizacije koji će provoditi stručnjaci, dok će ostatak vjerničkog puka biti tek puki primatelji“ (Apostolska pobudnica *Evangelii gaudium*, 120). „Jesi li kršćanin?“ – „Da, primio sam krštenje.“ – „A evangeliziraš li?“ – „Ali što to znači...?“ Ako ne evangeliziraš, ako ne daješ svjedočanstvo, ako ne daješ ono svjedočanstvo o krštenju koje si primio, o vjeri koju ti je Gospodin dao, nisi dobar kršćanin. Snagom primljenog krštenja i, kao posljedica toga, prijateljivosti Crkvi, svaki krštenik sudjeluje u poslanju Crkve i, u njoj, u poslanju Krista Kralja, Svećenika i Proroka. Braćo i sestre, ta je zadaća „jedna i nepromjenjiva na svakom mjestu i u svim prilikama, pa i ako se ne izvršava na isti način na temelju različitih okolnosti“ (AG, 6). To nas poziva da ne dopustimo da postanemo kruti ili nalik okaminama; to nas spašava od tog nemira koji nije Božji. Misijski žar vjernika izražava se i kao kreativno traženje novih načina naviještanja i svjedočenja, novih načina susretanja s ranjenom ljudskošću koju je Krist preuzeo na sebe. Riječju, novih načina služenja evanđelju i čovječanstvu.

Ponovno vraćanje izvirišnoj ljubavi Oca i poslanjima Sina i Duha Svetoga, ne zatvara nas u prostore statičnog osobnog mira. Naprotiv, vodi nas do toga da prepoznamo besplatnost dara punine života na koji smo pozvani, toga dara za koji Boga slavimo i zahvaljujemo mu. Taj dar nije samo za nas, nego je zato da ga dajemo drugima. Vodi nas također tome da uvijek sve potpunije živimo ono što smo primili dijeleći to s drugima, s osjećajem odgovornosti i zajedno putujući, često mukotrpnim i teškim putovima povijesti, u budnom i marljivom iščekivanju njegova ispunjenja. Molimo Gospodina za tu milost, da prigrlimo taj kršćanski poziv i zahvaljujemo Gospodinu za ono što nam je dao, to blago. I nastojmo ga prenositi drugima“.

3. PREMINULA JE I S OVOGA SVIJETA PREŠLA U VJEČNOST GOSPODINU

8. **Ružica ZELJKO**, rođena 8. 4. 1953. godine u Vrbici, preminula 3. 3. 2023. godine u Kešincima, a sahranjena 6. 3. 2023. godine u Kešincima.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem! Amen!

4. **ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**
održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe
<https://zupa-rodenjajbdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

5. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JEDNA OBITELJ 36,00 EUR

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. **DEVETNICA SVETOM JOSIPU** – svake srijede u Semeljcima i Koritni pola sata prije večernje svete mise!

**7. USKORO ZAPOČINJE – POBOŽNOST TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTUNU!
Od 21. ožujka 2023. utorkom u Semeljcima i u Koritni.**

8. SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE – 21. do 26. ožujka 2023.

Dom duhovne pomoći sestara sv. Križa u Đakovu organizira SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE, od 21. do 26. ožujka 2023. kao dane života s kruhom, s ciljem približavanja euha-ristijskom Kruhu. Vjerujući u snagu posta molit ćemo za velike potrebe sadašnjeg trenutka u Crkvi i svijetu.

Seminar počinje u utork, 21. ožujka, u 17. sati, završava u nedjelju, 26. ožujka 2023. u 11 sati. Voditeljica je s. Ljilja Pehar, franjevka iz Mostara.

Tko ne može doći cijelo vrijeme, može sudjelovati i DJELOMIČNO, U POJEDINE DANE. Obavezna je prijava radi smještaja, najkasnije tjedan dana do početka seminara. Mjesto: Đakovo, "Betanija", Kralja Tomislava 29. Informacije i prijava: mob. 099/5997552 (gđa. Marija Mihaljević) ili mob. 098/9876 082 (Dom duhovne pomoći).

e-mail: rastislava.ralbovsky@gmail.com www.sestre-sv-kriza.hr

9. HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje

Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

10. HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 28., 29. i 30. travnja 2023. godine –

ukoliko ima zainteresiranih župljana za hodočašće u Međugorje 2023. godine molimo javiti se u župni ured kako bi smo u skorije vrijeme znali okviran broj zainteresiranih hodočasnika i prema tome se usmjerili na organizaciju hodočašća. Cijena hodočašća je 125,00 eura.

11. 17. KRIŽNI PUT MLADIH – ĐAKOVAČKO OSJEČKE NADBISKUPIJE

Održat će se 25. ožujka 2023. godine pod geslom: „*Evo ti majke*“ (Iv 19,27).

Trasa križnog puta duga je 24,6 km te ide od Strošinaca, preko Soljana, Drenovaca i Đurića do Šumanovaca. Prijave su otvorene do 20. ožujka 2023. godine u župnom uredu.

12. CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike i sve koji se tako osjećaju da se pridruže našem zbornom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veću slavu Božju! Čekamo baš tebe!

13. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

14. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web

stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>